



Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника полиции в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего бывшего участкового уполномоченного одного из отделов полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием установлено, что в августе 2018 года бывший сотрудник полиции получил от прораба строительной организации незаконное денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей за несоставление протоколов об административных правонарушениях и непривлечение к ответственности иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на строительных объектах города Нововоронежа без соответствующего разрешения. В момент передачи взятки бывший полицейский был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме, в содеянном раскаялся. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными ГУ МВД России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по г. Нововоронежу регионального следственного управления СК России Андрей Бредихин.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1275725>